



9 ноября 2012 г. Татьяна, Сергей и Александр Никитины впервые выступали в Шарлотте, штат Северная Каролина, США. Прием был теплый, собралось невиданное для концертов авторской песни в Шарлотте количество зрителей, а после выступления Никитины получили вот такое письмо:

Никитиным

Я никогда не хотела вернуться назад,
Ни стать молодой, ни начать всё сначала,
И может, поэтому я избегала
Столкнуться с потоком, катившимся вспять.

Но встретившись с вами в взволнованном зале,
Я поняла, что была неправа.
Не просто из прошлого песни звучали,
Несли они новые чувства,
Пленяли, теплом наделяли
И силы вселяли
В тумане ушедшее счастье искать.

Я вспомнила близость к друзьям и природе,
Любимого взгляд и любви холодок,
Наполнилось сердце щемящей тревогой
И жаждой нехоженых, дальних дорог.

А ноты в мелодии плавно вливались,
И песни неслись, как волна за волной,
И мне не хотелось, чтоб юность кончалась.
И внуки моей ладошка разжалась,
и в небо вновь взмыл мой шар голубой.

Charlotte V.